

梁牧快訊 11/04/2018 梁德舜牧師

來自中國大陸的盲福會生命光藝術團一行 6 人，已於 10 月 17-31 日來休士頓訪問及舉辦「讓燈點亮-生命光藝術團讚美會」。

生命光藝術團團長林德昌牧師(男低音兼鼓手)，團員有張毓(女高音)、孫強(竹笛、電吉他、bass 手)及羅燕傳道(次女高音)、王怡珊(鋼琴伴奏老師)、黃景雪(行政助理)等。

師母和我於 10/24 禮拜三下午七時卅分，前往糖城華人浸信會聆聽他們的演唱和見證分享，令出席者感動落淚。求主賜福及眷顧他們在中國和海外的奉事。

十月廿九日(主日)傍晚在中美餐館歡送他們，禮拜二前往達拉斯市各華人教會事奉主。

據中國官方不完全統計，在中國大陸有近 1,700 萬的人士遭遇視覺障礙，這是一個驚人的數字！在這個龐大群體中的每個人，每天都承受著心靈與肉體雙重的痛苦，中國更將盲人視為殘中之殘。他們每天都掙扎在絕望中，徘徊在人生的十字路口。他們盼望有人能夠將他們從無盡的黑暗中拉出來，帶向光明。只有耶穌基督的愛和耶穌基督的生命之光才能徹底拯救他們。而在中國，誰又能夠向這個龐大的特殊群體傳福音呢？

美國生命光教育基金會會長 William 雷弟兄(視障商人)聯合台灣的林德昌(盲人牧師)，於 2012 年 7 月 6 日決定成立中華盲人福音聯合會(盲福會)，其宗旨是將天國的福音傳遍中華大地所有眼睛有殘障的人士。「盲福會」從創建之初就感動了一些愛主、願意為主擺上的部分明眼的弟兄姊妹自願加入，自籌基金、自我建立。盲福會靠盲人自己建立了 YY 網絡平台，通過網絡協助及幫助已接受福音的盲人弟兄姊妹組織建立了七個盲人團契。

約翰福音 8 章 12 節：**耶穌又對眾人說，我是世界的光。跟從我的，就不在黑暗裡走，必要得著生命的光。**正是神的愛、神的福音徹底改變了盲人的生活，神把生命之光照進所有在黑暗中的人們，把他們領進奇妙

的光明中，使盲人重獲新生、在靈裏重見光明，使他們不再彷徨、不再苦悶，反而像健全的人一樣，成為對社會、對家庭有用的人。不僅如此，他們還能在這個世界中做鹽做光，去祝福和幫助他人，用生命之光去照亮他人，成為榮耀神的美好見證人。他們用嘹亮的歌聲衝破黑暗，用頌詞靈歌唱響生命的凱歌。「盲福會」事工的重點：

1. 「盲福會」開設了 YY 網上神學課程，讓不方便出門的盲人弟兄姊妹同樣可以得到聖經課程的系統栽培，為神的工場預備盲人傳道人。
2. 舉辦每年一度的盲人屬靈領袖培靈會。
3. 在中國各地建立了七個盲人團契。
4. 建立了「生命光藝術團」，藝術團採取走出去傳福音的方式。近年來，已經在中國大陸、台灣、香港、新加坡、馬來西亞、美國洛杉磯等地舉行了近百場音樂佈道會。
5. 出版了盲人神學生的見證集及聖樂專輯。「盲福會」創建六年來，就是這樣用多種方法、多種形式廣傳福音，成為神使用的器皿。

約翰福音 8 章 12 節：**耶穌又對眾人說，我是世界的光。跟從我的，就不在黑暗裡走，必要得著生命的光。**

神的愛、神的福音徹底改變了盲人的生活，神把生命之光照進所有在黑暗中的人們，把他們領進奇妙的光明中，使盲人重獲新生、在靈裏重見光明，使他們不再彷徨、不再苦悶，反而像健全的人一樣，成為對社會、對家庭有用的人。不僅如此，他們還能在這個世界中做鹽做光，去祝福和幫助他人，用生命之光去照亮他人，成為榮耀神的美好見證人。他們用嘹亮的歌聲衝破黑暗，用頌詞靈歌唱響生命的凱歌。

恩浸人啊！在我們的事奉/宣教事工中，可否看見這些被忽略的一個群體呢？有負擔嗎？心動嗎？告訴我可以嗎？

願主賜福每一位的恩浸人，主耶穌愛你我亦如此愛你！